

Четверг, 27 декабря 1973 г.

## ИДЕТ МЕСЯЧНИК ТЕАТРА

# ЧТОБЫ ДРУЖБА КРЕПЛА

3 ноября Николаевский русский драматический театр начал свой 39-й театральный год. Открытию этого предъюбилейного сезона предшествовала организационная и творческая реорганизация театров. При большой и активной помощи областных, партийных и советских организаций театр укреплен высококвалифицированными творческими работниками и художественным руководством. Главным режиссером театра приглашен В. Н. Оглоблин, ряд лет работавший в академических театрах Киева и Харькова.

Труппа театра обновлена. В нее вошли высококвалифицированные артисты из столичных театров: артистка Е. Ф. Лицканович, заслуженный артист УССР П. С. Морозенко, которые популярны не только как драматические актеры, но и как исполнители главных ролей во многих кинокартинах, заслуженные артисты Л. И. Попова, В. М. Илченко, ряд опытных интересных актеров, большая группа творческой молодежи, выпускников театральных институтов. На отдельные постановки приглашаются режиссеры и художники ведущих театров страны. В репертуары лучшего слова включены новые современные пьесы и классические произведения отечественной и зарубежной драматургии.

Сезон мы открыли выпуском трех премьер — пьесой М. Горького «Чудаки», пьесами украинских драматургов А. Коломийца — «Голубые олени» и Г. Бодыкина «До новых журавлей». Зрители тепло приняли наши первые спектакли.

Сейчас в городе проводится месячник театра, целью которого является пропаганда советского театра, его возраста-

ющей роли в эстетическом воспитании нашего народа и ознакомление трудящихся с достижениями советского искусства и, в частности, с деятельностью театральных коллективов нашего города. В период месячника наш театр покажет зрителям свои лучшие спектакли, проведет творческие встречи ведущих мастеров с трудящимися.

Состоятся обсуждения спектаклей на зрительских конференциях, выезды режиссеров и артистов на заводы, предприятия города, в институты. Это будет и знакомство, и творческие задушевные беседы с николаевцами. Работники театра подготовили лекции, беседы о советском искусстве, его роли в нашем обществе, о работе ведущих театров страны, крупнейших мастерах советского театра. Такие встречи уже состоялись. Перед слушателями факультета театрального искусства народного университета культуры, работающего при областной библиотеке имени А. Гмырева, В. Н. Оглоблин, П. С. Морозенко, В. М. Илченко и другие уже выступили с беседами о роли советского театра в воспитании трудящихся. Интересным был разговор артистов с пропагандистами Ленинского райкома партии Николаева, студентами КИИ.

На предстоящих творческих встречах представители театра расскажут о репертуарном плане театра, выслушают пожелания и советы зрителей. Нам, работникам искусства, месячник театра поможет более ясно и четко узнать культурные запросы широких зрительских масс, успешно выполнить свою ответственную и почетную миссию.

**К. КОЗАЧУК,**  
директор русского драматического театра.